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tomber a leur tour sous la domination des Tchéques, ils doivent
a tout pri§ accepter le programme de l'autonomie nationale,
principalement dans I’administration communale. Les Allemands
favorisés par le systéme électoral, ont aujourd’hui le pouvoir,
méme dans les communes on il3 sont dans une grande minorité.
La démocratisation du systéme électoral ne peut étre arrétée
que pour un temps trés restreint. Ce sera alors leur tour de su-
bir la domination des Tchéques. En dehors de cela I'administra-
tion bureaucratique d'aujourd’hui est intenable pour l'avenir.
C’est elle qui a causé tous ces maux et rendu le probléme au-
trichien si compliqué. Dans ce systdme elle disparaitra.

Suivant les auteurs de ce systéme, cette solution du probléme
autrichien est conforme au probléme économique des socia-
listes. Elle ferait de la culture et des biens moraux de la nation
la propriété de tous, accessible a tous, surlout a la classe ou-
vriére ce qui est impossible anjourd'hui. Elle supprimerait les
luttes nationales qui empéchent les ouvriers d'entreprendre avec
toutes leurs forces la lutte de classe. Ces luttes sont maintenues
par la Constitution centraliste ; il faut donc la remanier dans le
sens indiqué. L’Autriche doit former une fédération des nations,
les anciens pays et provinces historiques seront remaniés de fa-
con a former des corps nationaux homogénes, qui auront leur
administration propre et une législation organisée dans un sens
absolument démocratique ; au point de vue législatif ils seront
complétement autonomes.

On peut donc résumer le programme socialiste en ce qui con-
cerne la revision constitutionnelle comme il suit : la centralisa-

tion doit étre remplacée par une décentralisation.compléte, non
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